

FRANJEVAČKA KLASIČNA GIMNAZIJA U SINJU S PRAVOM JAVNOSTI

HR – 21230 SINJ, Ulica Franjevačke klasične gimnazije 22, p.p. 14; tel./fax: 021/ 821 809
ravnatelj tel.:021/ 660-480
e-mail: ured@gimnazija-franjevacka-klasicna-sinj.skole.hr ili fkgsinj@gmail.com

Franjevačka klasična gimnazija u Sinju s pravom javnosti, na temelju odluke osnivača Franjevačke provincije Presvetog Otkupitelja kao osnivača, raspisuje

NATJEČAJ

za dodjelu stipendija učenicima/učenicama koji se u školskoj godini 2020./2021. upisuju u prvi (I.) razred Franjevačke klasične gimnazije u Sinju s pravom javnosti

Izrazi koji se koriste u ovom Natječaju, a koji imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i ženski rod.

Gimnazija dodjeljuje 15 učeničkih stipendija namijenjenih učenicima prvog razreda i to:

- 10 stipendija učenicima koji u školskoj godini 2020./2021. upišu program klasične gimnazije
- 5 stipendija učenicima koji u školskoj godini 2020./2021. upišu program jezične gimnazije

Stipendije se odobravaju za deset (10) mjeseci (rujan 2020. – lipanj 2021.), u iznosu od 500,00 kuna mjesečno.

I. UVJETI NATJEČAJA

Natjecati se mogu učenici, državljani Republike Hrvatske, ako ne koriste neku drugu stipendiju ili potporu u svrhu školovanja, a koji su u 7. i 8. razredu postigli odličan ili vrlo dobar uspjeh.

Ukoliko su dva ili više kandidata ostvarili jednak broj bodova temeljem uspjeha u 7. i 8. razredu osnovne škole, bodovat će se uspjeh u 5. i 6. razredu osnovne škole.

Ukoliko su dva ili više kandidata ostvarili jednak broj bodova temeljem općeg uspjeha od 5. do 8. razreda osnovne škole, bodovat će se ocjene ostvarene iz predmeta važnih za upis u 1. razred Gimnazije u 7. i 8. razredu osnovne škole.

Učenici koji su osvojili jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima u organizaciji Ministarstva znanosti i obrazovanja, Agencije za odgoj i obrazovanje ili su se plasirali na međunarodne olimpijade, izravno ostvaruju pravo na stipendiju.

Prijavu na javni natječaj podnose učenici osobno ili njihovi roditelji (skrbnici).

II. POTREBNA DOKUMENTACIJA

- Popunjena Prijava na Natječaj na propisanom obrascu vlastoručno potpisana, koju supotpisuje roditelj (skrbnik), s kratkim životopisom,
- upisnica u prvi (I.) razred Franjevačke klasične gimnazije u Sinju s pravom javnosti u školskoj godini 2020./2021.,
- preslici (fotokopije) svjedodžbi 5. – 8. razreda osnovne škole
- odgovarajući dokument (priznanje, diploma i sl.) kojim se dokazuje postignuće (uspjeh) na

državnim i/ili međunarodnim natjecanjima u organizaciji Ministarstva znanosti i obrazovanja, Agencije za odgoj i obrazovanje,
- izjava pod kaznenom i materijalnom odgovornošću da nije korisnik neke druge stipendije ili potpore u svrhu školovanja.

III. OSTALI UVJETI

Korisniku stipendije prestaje pravo na isplatu stipendije ako prekine školovanje u Gimnaziji. U tom slučaju dužan je vratiti do tada uplaćeni iznos.

Dobitnici stipendije ne mogu istovremeno primati neku drugu stipendiju. Ako tijekom razdoblja stipendiranja dobiju neku drugu stipendiju, obvezni su o tome odmah obavijestiti Gimnaziju, te vratiti do tada uplaćeni iznos stipendije.

IV. UPUTE ZA PRIJAVU

Prijave s potrebnom dokumentacijom (skenirano) se podnose elektronskim putem na adresu: fkgsinj@gmail.com ili osobnom dostavom u tajništvo Gimnazije u uredovnom vremenu tajništva, u zatvorenoj omotnici, s naznakom: „Natječaj za dodjelu stipendija“, ili poštom na adresu: Franjevačka klasična gimnazija u Sinju s pravom javnosti, Ul. Franjevačke klasične gimnazije 22, 21230 Sinj, s naznakom: „Natječaj za dodjelu stipendija“.

Natječaj je otvoren od 27. srpnja 2020. godine, te traje do 31. kolovoza 2020. godine. Obrazac za prijavu može se dobiti u tajništvu Gimnazije ili preuzeti na internet stranicama Gimnazije www.fra-gimnazija-sinj.com.

Nakon isteka natječajnog roka, dokumenti priloženi uz prijavu ne vraćaju se kandidatima.

Nepravodobne prijave neće se razmatrati !

V. ODLUKA O DODJELI STIPENDIJA

Lista kandidata koji su ostvarili pravo na stipendiju bit će objavljena na oglasnoj ploči Gimnazije i na službenim internetskim stranicama Gimnazije, www.fra-gimnazija-sinj.com, u roku od 15 dana od isteka roka za podnošenje prijava.

RAVNATELJ:

Blaž Toplak, prof.

